



强技能 促就业 维权益 全链式服务托起群众共富梦

共同富裕新征程

通讯员 虞晓帆 记者 杨思敏

从一位几近失败的创业者蜕变为茶叶茶具商城的老板娘,职业技能培训改变了林朝阳的人生轨迹。2018年,由于工厂经营不景气,林朝阳受挫很大,一次偶然的机会,她参加了县人社部门组织的茶艺师培训,本想通过学习茶艺沉淀心境,想不到却从此爱上了茶艺,并顺利获得初级、高级证书。“政府政策好,参加培训考取证书后还能享受全额补贴。我用自己学的茶艺创办了公司,闯出了一片新天地,日子也越来越有奔头了。”林朝阳说,“两段不一样的创业经历,让我深深感受到,一技之长对创业有多重要。”

就业有“术”,致富有“路”,在宁海,像林朝阳一样通过政府培训出来的技能人才还有很多。2021年,我县累计开展技能培训34186人次,新增高技能人才7236人,同比增长14.78%,均超额完成任务指标。在此前开展的全省30项职业技能大赛中,我县选手斩获茶艺和茶艺2项冠军。

“我们以打造‘技能宁海’升级版为目标,将职业技能提升作为重点民生实事全力推进,着力建立健全技能人才培养、技能竞赛、评价激励和就业创业支持体系,铺就群众致富路。”县委组织部副部长、县人社局局长党委书记、局长胡小锋表示,群众共富路上,强技能、促就业、

维权益是一个整体,也是人社部门的核心关切。

春寒料峭,安徽籍务工人员王先生先生的心却是暖呼呼的,几天前,他在“不见面”专场招聘会上找到了满意的工作。“受疫情影响,线下招聘会都停办了,我正发愁,人社局同志告诉我可以参加招聘方和求职方‘不见面’的招聘会,既新奇又方便。”

新冠肺炎疫情以来,传统的面对面招聘方式经常无法如期举行,制约了求职人员的就业选择,针对此情况,县人社局通过开辟“五省八城”劳务协作、“不见面”招聘服务、直播带货、零工市场等一系列新途径助力企业招聘、员工求职,取得了显著效果。2021年,我县城镇登记失业率1.19%,为全市最低。

在保障更多人有活干、有钱赚的同时,一张欠薪治理的“防护网”

也越织越密,宁海成功创建“省无欠薪县”,获评省仲裁先进集体,2021年“安薪”指数居全市第一。

持续发力,让我县人社事业收获高分答卷。2021年,县人社局在全省人社系统考核中荣获优秀,实现省考考核优秀“三连冠”且位次不断前移,并在宁波市人社系统绩效考核中位列第一等次。2021年,还接连获得全国人社系统优质服务窗口、市稳就业无欠薪工作成绩突出集体等荣誉。“浙派工匠”数字化改革项目、劳动合同“掌上签”等一批试点也正在积极推进中。

胡小锋表示,下一步,县人社系统将始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,聚焦就业创业、技能提升、社会保障等领域绘实描细共富图景,在高质量建设现代化“双优”新宁海中展现更大人社作为。

我县召开宣统联席会议

本报讯(记者 章莉) 昨日上午,我县召开2022年度宣统联席会议。县委常委、统战部部长石雅洁,县委常委、宣传部部长徐旭东出席并讲话。

会上,宣传与统战部门相关负责人就进一步加强区域化党建共建工作,如何实现宣传与统战工作的互联互通、资源共享、优势互补、协同发展进行了研究,并对思想引领、意识形态、阵地建设,以及打造统一战线“宁聚力”品牌等工作

进行了交流探讨。同时,会议还审议通过了《宁海县宣统联席会议制度》,明确了联席会议的主要职责和工作规则。

徐旭东指出,宣传部门要主动做好服务工作,树立服务意识,积极配合统战部门做好选题策划,加大统战工作的亮点宣传。统战部门要继续支持宣传工作,在理论舆论、文化文明等方面多提意见、多多参与,形成宣传与统战工作资源共享、互利共赢的良好局面。同

时,要进一步深化拓展宣统联席机制,丰富联席方式、联席议题、联席对象,建立维护好“宣统一家亲”的良好关系和工作机制,围绕“五大革新”任务清单,寻找最大“公约数”、画好最美“同心圆”,为建设现代化“双优”新宁海贡献宣统力量。

石雅洁表示,要把握好“时”,站在维护政治安全、防范化解重大风险的高度来加强统战宣传工作,切实加强统一战线成员思想

政治引领;要把握好“势”,突出迎接宣传贯彻党的二十大精神工作主线,抓实落细县委“五大革新”具体任务,不断加大“宁聚力”等统战工作品牌传播力度,切实营造统战一线助力大局的浓厚氛围;要把握好“合”,长效常态开展统战宣传合作,谋好具体工作内容,在联席会议制度实效、内容形式、效果影响上再拓展,放大两家最大优势形成最大合作效应。



早稻育秧

眼下正是早稻育秧播种时节,昨日下午,长街镇田盛农机专业合作社的社员们把一个个叠盘秧苗放入秧田中,为早稻插秧做好准备。据了解,今年该合作社采用暗室叠盘立体育秧的方式进行秧苗培育,在恒温恒湿条件下培育出的秧苗不但均匀、整齐,而且根系更加发达,为高标准插秧打好基础。

(记者 李江林 实习生 钱天帆 通讯员 胡丹丹 摄)

“宁好学”将添新力量 ——走进宁海县桃源二中项目

项目简介:宁海县桃源二中项目位于县委党校南侧,西至兴海北路,东侧和南侧为规划道路。项目总投资约3.5亿元,占地约70亩,总建筑面积43115.89平方米,共42个班级(含6个备用教室),可容纳学生约2100人。主要建设内容包括教学楼、综合楼、后勤保障用房、绿化景观等其他配套设施,并配建400米标准田径场。

记者 章莉 通讯员 金乾

桃源二项目施工现场,看到30多名工人在各自作业点上有条不紊相互配合作业,旋挖桩机、挖掘机等各种大型机械正开足马力紧张施工,一派火热又井然有序的景观。

由中晟建业建设有限公司承建的桃源二项目中于今年3月10日正式开工建设。“桃源街目前只有一所初级中学,教育资源和教育设施亟待更新升级。”县教育局副局长王建东告诉记者,桃源二是桃源街道初中教育的“顶梁柱”工程,县委县政府非常重视,广大群众深切期盼。

中晟建设从承接项目之始就感受到了千钧重担。作为我县重大民生工程,桃源二项目体量大、建

设时间短,但项目团队没有退缩,从项目中标到首批管理人员进场,项目团队火速集结,迅速进入工作状态。短短十来天时间就完成“三通一平”工作,目前已进入基础桩基施工阶段。

中晟建设项目经理赖剑峰告诉记者,桃源二中一期用地面积约70亩,在建筑设计上,充分利用地势高

差打造屋顶花园和下沉庭院,将所有空间串联成一个有机整体,通过空间、色彩、质感和光影体现建筑的生命力。其中,地下建筑中有80%用于建设地下室,因此需要挖掉数万方的土石方量。在施工现场,记者看到,已经被开挖出来的土石方如同一座座小山堆积在工地上,等待土方车的运载。(下转第二版)

在重大项目一线



开明嘉苑和民进会史教育基地 宣讲比赛举行

本报讯(记者 章莉 通讯员 谢静思) 3月31日下午,民进宁海县总支开展开明嘉苑和会史教育基地宣讲比赛。县政协副主席、民进宁海县总支主委何建春出席。

比赛现场,谢妍、胡晶晶等9名民进会员围绕“扬传统行开明展四新做好三好”主题开展了演讲。选手们依托民进浙江省会史教育基地张明养纪念馆,将民进先辈的家国情怀娓娓道来,重温同心历史,凝聚政治共识。经过激烈角逐,最终评选出一等奖2名,二等奖3名,三等奖4名。其中一等奖获得者将代表民进宁海县总支参加民进宁波市委会决赛。

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,重温同心历史,传承政治薪火,民进市委会举办此次宣讲比赛。自3月初接到民进市委会宣讲任务,民进宁海县总支积极响应,精心部署,带领参赛选手赴开明画苑、张明养纪念馆学习观摩,多方挖掘收集素材,为此次宣讲比赛做了充分准备。

文旅场所加大清明期间防控力度



本报讯(记者 潘璐璐 通讯员 邵颖珍) 清明假期即将到来,根据我县最新发布的疫情防控工作要求,各文旅单位提前谋划部署疫情防控工作,推动疫情防控关口前移,保障广大群众安全文明出游。

今日起,全县图书馆、博物馆等公共场所接待人数不超过核定人数的75%。前童古镇、许家山均关闭,森林温泉景区因改造提升继续关闭;县内其他景区加大防疫力度,严格落实“预约、限流、错峰”措施,接待游客量不超过最大承载量的50%,游客须扫健康码、测量体温、实名登记、佩戴口罩,对来自或途经中

高风险地区的游客不接受预约,不予接待。星(花)级酒店、等级民宿等场所严格落实住宿登记和人员进出管理。

同时,全县文旅行业加强对从业人员健康监测和管理,所有旅行社不组团前往中高风险地区旅游,不承接中高风险地区旅游团队。县文化市场综合行政执法队将对全县文旅行业开展全方位、深层次督查,督促、指导各经营主体落实疫情防控责任。

县文广旅游局呼吁,广大市民、游客在踏青出游的同时,要落实疫情防控要求,提早查询景区景点开放情况,绿色踏青、文明旅游,让文明与美景一路同行。

我县发布加强近期疫情防控“13条”

- 扩大疫情监测范围和覆盖面
- 暂停各类演出、展览和聚集性文体活动
- 暂停市民群众现场祭扫活动,暂停清明扫墓公交专线
- 学校、幼儿园严格落实封闭式管理,暂停线下各类培训活动
- 暂停销售退烧、止咳、抗病毒、抗菌素等四大类药品
- 严格管理聚集性活动。喜事缓办、白事简办、宴会不办。

扫二维码了解更多信息

